

## Tájékoztató a TOP\_PLUSZ-3.1.1-21-BA1-2022-00001 kódszámú „Baranya segít – Együtműködés a foglalkoztatás fejlesztéséért” című projekt előre haladásáról

A 2.071.000.000,-Ft vissza nem térítendő uniós támogatásban részesítette „Baranya segít - Együtműködés a foglalkoztatás fejlesztéséért” elnevezésű, konzorciumi együtműködésben megvalósuló projektet Baranya vármegye egyik legnagyobb, humán fejlesztést szolgáló projektje.

A projekt futamideje 72 hónap, azaz 2022.03.01-től 2028.02.29-ig tart, mely időszak két mérföldkőre osztott.

**Az 1. mérföldkő a projektfejlesztés időszak.** Ez 2023-ban véglegesen lezárult. A 2022 decemberében, határidőre benyújtásra került fejlesztési dokumentumok 2023. novemberében elfogadásra kerültek. (A második mérföldkő gyakorlatilag a projekt lezárásához fog kapcsolódni).

**2023. november 23-án** az IH és a MÁK által lezárásra került a projektfejlesztés, aláírásra került az 1. számú támogatási szerződés módosítás. Ezzel **a projekt a megvalósítás szakaszába lépett.**

Mint ismeretes, a projekt konzorciumi formában valósul meg.

A konzorcium vezetője a Baranya Vármegyei Önkormányzat, tagjai a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal, valamint a Baranya Vármegyei Kormányhivatal.

A projekt hatékony és szakszerű megvalósítása érdekében 2024. február 01-től kibővítésre került a projektet megvalósító Konzorcium. Ennek során 4. tagként bevonásra került a Baranya Vármegyei Fejlesztési Ügynökség NKft. (Továbbiakban BVFÜ). Az új konzorciumi partner tevékenységére és szakmai profiljára alapozva a Baranya Vármegyei Önkormányzat (BVÖ) projektgazdától a BVFÜ NKft-hez kerültek a befektetésösztönzéssel kapcsolatosan vállalt projektes feladatok.

Ezzel egyidejűleg szintén a BVÖ projektgazdától átkerültek a helyi termékekkel és szolgáltatásokkal kapcsolatosan vállalt tevékenységek a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal (BVÖH) konzorciumi partnerhez. A BVÖH, mint konzorciumi partner az eddigiekben a projektmenedzsment és pénzügyi menedzsment feladatokat látta el. Tevékenysége ezzel a feladatátadással kibővült a helyi termék- és helyi szolgáltatásfejlesztés tekintetében, melyet várhatóan

beszerzési/közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott szakértők révén fog megvalósítani.

### **Baranya Vármegyei Fejlesztési Ügynökség Nkft., mint konzorciumi partner tevékenysége**

A Baranya Vármegyei Önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő Baranya Vármegyei Fejlesztési Ügynökség már megalakításakor elsősorban térségfejlesztési, befektetésösztönzési- és gazdaságfejlesztési céllal és feladatokra került létrehozásra, ezen feladatok ellátására, koordinálására képes és alkalmas.

Fentieket szem előtt tartva született meg az döntés, hogy a Baranya Vármegyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. konzorciumi partnerként kerüljön bevonásra a projektbe a jelen projektben önként vállalt befektetésösztönzési feladat ellátására.

A BVFÜ fő tevékenysége a Stratégiában nevesített tanulmányok elkészítése, az ehhez kapcsolódó marketing feladatok, valamint befektetői vonzás megvalósítása.

### **A Baranya Vármegyei Foglalkoztatási-Gazdaságfejlesztési Stratégia**

A fenti munkálatok alapját képező Baranya Vármegyei Foglalkoztatási-Gazdaságfejlesztési Stratégia aktualizálása 2023. második félévében megtörtént, átvezetésre kerültek a 2022. decemberi benyújtást követően bekövetkezett változások. A Stratégia módosított változatát 2024 márciusában jóváhagyólag elfogadta a Foglalkoztatási-Gazdaságfejlesztési Együttműködés testülete.